

休渔期渔船将纷纷回港,防火防污染成渔港工作重点

严禁渔船在港内明火作业

本报威海5月30日讯(记者 林丹丹) 休渔将至,大量渔船已经集中停靠各渔港。荣成市海洋与渔业局将划分航行通道及锚泊区等措施,加强渔港水域安全,为加强渔港防污染管理,未经批准,严禁在港渔船擅自进行电气焊

等明火作业。为加强对渔船渔港安全监督管理,渔业部门将狠抓安全值守,并成立应急小分队,严防重大事故发生。同时加强值班制度,保持通信联络和信息传递渠道畅通。另外,渔业部门将规范渔港管理,确保渔

船停泊秩序。规范港内渔船停放秩序,划分航行通道及锚泊区,确保港内安全畅通,便于紧急情况下港内渔船疏散,杜绝港内碰撞事故发生。

由于7月和8月是台风高发季节,也正处于休渔期,渔业部门将狠抓防台

风和防火工作。加强港渔船的联系方式登记造册,台风来临时及时与船东船长联系,规避风险,督促在港渔船切实做好防火和值班工作,按规定配齐消防设备并安放在规定位置;加强渔港消防安全管理,按规定配备消防栓、配齐

灭火器,以便港内消防设施正常使用。另外,做好对大风等恶劣天气的信息传递工作。加强天气预报的收听和传递,及时向渔船传达灾害性天气信息,将信息具体落实到每一位船东手中,做到有备无患。据荣成市海洋与渔业

局工作人员介绍,为加强渔港防污染管理,未经批准,严禁在港渔船擅自进行电气焊等明火作业;严禁渔船在港内除锈、排放油污、生活垃圾等行为,维护渔港水域环境,发现垃圾,及时清理,避免造成渔港水域污染。



百余校长取经“乡村少年宫”

29日,威海市“乡村少年宫”建设工作现场会在环翠区隆重召开,来自全市的百余位乡镇学校校长观摩了温泉小学及千山路小学的少年宫建设实况。据介绍,“乡村少年宫”建设工作是威海争创全国文明城市的重要举措。本报记者 刘洁 通讯员 王莉 摄

荣成农商行计划布设农民金融自动服务终端 村庄里也将有“银行”

本报威海5月30日讯(记者 吕修全) 30日上午,全国农信银资金清算中心成立五周年媒体见面会暨“农信银快汇”业务媒体推介会在威海市东山宾馆举办,荣成农村商业银行作为威海地区农信银支付清算系统的实地观摩点,业务快速增长,成为关注的焦点。

荣成农村商业银行董事长卢均说,该行计划两年内在荣成市800多个村落中自然形成的310个中心服务社区里全部布设农民金融自动服务终端,网点服务半径将缩短至1公里,为60余万社区居民提供存、贷、汇一揽子金融服务,使农村客户享受到现代金融业的服务。

据介绍,荣成农村商业银行现已在山东省率先开展了“小额贷款进社区,金融服务村村通”工程,荣

成各网点安装了20余台农民金融自助服务终端,2011年底将布设到100台,为荣成广大农村客户提供现金业务、粮食补贴、低保及新型农村养老保险业务服务。

此外,荣成市因造船业、海洋渔业等产业发达,每年吸引了20多万山东省西部、河南、四川等地的务工人员就业,“农信银快汇”业务可以帮助他们快速异地实时兑汇,缩短了外来务工人员与家的距离。

卢均平介绍,荣成农村商业银行自2006年10月第一批开通农信银系统后,目前71处营业网点全部接入该系统后银行业务稳步快速增长,业务量由2008年的2342笔增长到2010年的35700笔;结算金额由2008年的11013万元增长到180227万元。

500万、516万、864万、919万、1000万

5注大乐透巨奖席卷山东



500万、516万、864万、919万、1000万! 5注超级大乐透巨奖席卷山东! 今年以来,超级大乐透巨奖频频在山东爆发,5月28日晚,超级大乐透1注919万巨奖再次降临山东,至此,我省彩友已经狂揽5注大乐透500万元以上巨奖。

超级大乐透第11061期全国开出了3注一等奖,我省彩友异常幸运,又中得了1注919万元巨奖,另外2注一等奖被四川彩友中

得,其中1注进行了追加,单注奖金达到了1471万元。

今年以来,我省彩友频频中得超级大乐透巨奖,成为山东彩市一道靓丽的风景。3月16日,我省淄博彩友中得了1注大乐透500万大奖,为今年我省的出奖狂潮拉开了序幕。此后,山东彩友每个月都至少中得2注大乐透巨奖,4月份的两注大乐透巨奖分别在4月6日和4月25日中出,单注奖金为816万和

1000万。5月份,大乐透开始了亿元大抽奖活动,每期400万元的抽奖和亿元高奖池的“双保险”给广大彩友送上了更多的惊喜,5月21日,大乐透单期爆出21注大奖,我省彩友又中得1注516万,仅仅过了一周,大乐透又将1注919万巨奖送到我省彩友的手中,短短的两个多月的时间,我省彩友就接连中得了5注大乐透500万元以上巨奖,引发了山东彩市不小的震动。

这种情况在中国彩市都是很少见的,看来,我省彩友不但运气极佳,而且实力超群。

打铁要趁热,中奖重时机,彩友们要抓住大奖在山东频频爆发的有利时机以及每期400万元的抽奖奖金、3亿元以上高额奖池的有利条件,合理使用复式、胆拖和倍投等投注方式,夺取大乐透更多、更大的巨奖。

(南风)

我市彩友“甜蜜蜜” 顶呱刮送来结婚大礼 10万元

粉红色的基调,传达浓浓情意,面值5元的新票“甜蜜蜜”,为我市一对甜蜜情侣送来了大奖10万元。

5月30日一早,幸运彩友小刘(化姓)就携女友来到市体彩中心兑取了这份“甜蜜”与“幸运”。据了解,小刘和女友马

上就要结婚了,小刘是乳山市体彩17604号投注站的常客,很喜欢“顶呱刮”玩法,刮彩两年多来,几十上百的小奖中过不少,上千块钱的奖也中过,不过此次中得10万大奖还是第一次,当天,小刘像平常一样来到该投注站,看到5元的“甜

蜜”,就决定来上几张,没想到,刮了没几张,便刮出了10万元的大奖。

中奖后小刘很淡定,不过他也表示真的很高兴,因为他和女友马上就要结婚了,没想到体彩送给了他们这么厚的一份结婚礼物。

(海芳)



“三步阶梯法”助彩友 搞定427万足彩大奖

5月22日,足彩第11059期开奖显示,济宁彩友收获了三注足彩一等奖,总奖金4272993元,原来中奖者小胡(化姓)是一位资深球迷,也是一个铁杆彩友,购买足彩已有十年的时间了,他不断摸索投注方式,并经常和好友一起讨论球赛,逐步摸索出了一套自己独特的投注方法,用小胡的话说,他买足彩就用“三

步阶梯法”:先买512元的,然后调整一下结果,变192元,然后再调整结果变128元,他用这三步法撒网,期待揽获大奖,结果,这次真的网住了大奖,他选的其中三张票同时命中。

中奖后,小胡高兴得不找嘴:“这次没白费心思,感觉幸福的不得了。”

(包甜)